

幼儿园放假 爷爷奶奶“上岗”

# 李先生:暑期生活围着孩子转



**晚报讯** (记者 李帅) 暑假生活已经过半。近日,家住市中区锦龙国际花园小区的居民李先生说,小孙子放假后,他每天的生活都是围绕着孩子来安排。

最近这一个月的时间里,李先生直呼比原来累一些,但是孙子带给他的欢乐又让他快乐了很多。李先生介绍,小孙子五岁了,暑假过后就该上幼

儿园大班了。五岁的孩子必须悉心照顾,所以在孩子放假来到他身边的这段时间里,每天早上李先生就给孩子准备早餐,然后陪着孩子玩。

“五岁孩子有着太多的‘为什么’,我要不厌其烦的回答着孩子天马行空的问题。不仅如此,为了少让孩子看电视,我每天都会带着孩子出门玩耍,对于车多人多的地方,更是不能马虎

一点。另外每天想着做好吃的,有营养的饭菜,并且想办法让孩子多吃一些。”李先生说。

在孩子没放假的时候,李先生的退休生活可谓是清闲。每天早上早起跑步锻炼一会儿,回到家吃饭,然后就躺在沙发上,拿着手机看各种新闻,下午再出去找地方玩会扑克等,根本不用考虑太多其他事情。但是现在小孙子来到

后,他不能每天早起跑步,因为一大早就得去菜市场买些新鲜的蔬菜水果等。

李先生表示,虽然没有了悠闲时光,但是看到小孙子提出的各种问题,时不时的一句暖心的话语等,瞬间就能让自己感觉不到劳累。“人上了年纪,就想着让孩子们围在自己身边,假期陪着孩子过,让我累并快乐着。”李先生说。

## 三岁娃被锁家中 邻居叫人来开锁

**晚报讯** (记者 张莉萍) 7月21日下午,家住市中区锦泰华府的居民赵女士下班回家时,刚走到家门口就听到对门邻居家传来孩子的哭声,这立刻引起了她的注意。幸亏赵女士果断拨打了开锁公司的电话,避免一场意外的发生。

“起初我也没有多想,以为是小孩子淘气,不听话,被家长训斥所以哭了,但我开门进家的一瞬间,却听到孩子拍打门的声音,当时我就觉得有些不对劲,我走过去再仔细听,始终没有听到家中有大人的声响。”赵女士说。

随后,赵女士便隔着门询问孩子的情况,当孩子哭着告诉她,爸爸妈妈都不在家时,赵女士一下子也慌了,因为她担心孩子自己在家会出现意外,而她又没有孩子父母的电话,没办法联系他们。

赵女士心想此时应该尽快打开门,她一边拨打开锁公司的电话,一边安慰哭泣的孩子,大概过了五六分钟后,孩子的奶奶上了楼,听到孩子

的哭声,老太太急忙找钥匙,可全身上下都翻遍了,也没找到钥匙。孩子的奶奶也急了,一屁股坐在地上哭了起来。

“我家孩子今年三岁,那天我下楼去倒垃圾,正好碰到一位老邻居,当时我心想着孩子在家刚睡下,便和老邻居聊了几句,也就十来分钟的时间,哪想到孩子就醒了。让我着急的是钥匙竟忘在了家里,当时我吓得都不知道该怎么办。幸亏邻居及时叫来了开锁公司,孩子才平安无事。”孩子的奶奶说。

孩子的奶奶表示,经过这次教训,以后再也不敢让孩子一个人在家里了。暑假期间,儿童安全教育不可少,家长要从小对孩子进行安全教育,告诉他们哪些行为是安全的和危险的,提高孩子的自我保护意识很重要。另外,勿让孩子单独待在家中,以免发生意外。一旦发生此类事件,也不要惊慌失措,可向开锁公司或消防部门求助。

枣庄福彩

## 齐鲁福彩助残行动枣庄站筛查工作启动

2018年“齐鲁福彩助残行动”枣庄的残疾检查和测量取型阶段工作于7月16日正式举行,本次助残活动将为通过筛查的困难残疾群众免费安装和配置假肢、矫形器具。

据了解,“齐鲁福彩助残行动”是省民政厅组织实施的一项针对困难残疾群众的惠民工程,自2009年开始共为全省1.3万多个低保家庭的肢体残疾人免费安装和配置假肢矫形器等康复辅具1.5万多件。2012年,活动在我市第一次举行,共为317名困难残疾群众免费安装和配置假肢矫形器383件。本次“齐鲁福彩助残行动”资助对象为城乡低保户、农村五保户、城镇“三无”人员、孤儿和福利机构内儿童等群体中需要安装或更换假肢、矫形器具的肢体残疾人。

省假肢中心康复科主任杨峻岭告

诉记者,本次筛查主要是进行残疾的检查和测量对病情的评估,然后进行取模,后期进行定做工作。主要分为大腿、小腿、上肢等取模部门,等取模结束后进行定制,再过来枣庄分给取模对象试穿。预计11月份左右,将调试合适的假肢及矫形器具通过邮局寄给使用对象。

枣庄市民政局社会福利和慈善事业促进科科长姜文胜告诉记者,从6月底到现在,全市民政部门积极组织符合条件的困难残疾群众参加本次活动。根据就近原则,分峰城区、薛城区、滕州市三个地点进行筛查活动,截至目前全市共有140余名困难群众报名。如有符合条件未报名者可在7月底前到当地民政部门报名,参加本次助残行动。

(韩雷)



近日,在市中区幸福小区市场一家凉拌菜店铺前,围满了前来购买的市民,几十种凉拌菜任你选择。天气炎热,许多市民都习惯购买几份凉拌菜带回家,省时省力又美味。

(记者 孙慧英 摄)

为祛斑养颜 敷土豆牛奶面粉

## 轻信“秘方” 差点毁容

**晚报讯** (记者 张莉萍) “原本以为使用朋友提供的方法,可以达到祛斑养颜的目的,可结果是斑没有淡化,却让自己的脸部红肿发痒,幸亏及时就医,不然后果很严重。”近日,家住市中区香江城小区的居民田女士十分懊恼,因为相信“祛斑养颜秘方”,害得自己差点毁了容。

田女士说,生完二孩后,她脸上的斑斑点点越来越多了,大大小小的雀斑长在脸上让人烦恼万分,一次偶然的机会,她看到朋友晒在微信圈里的祛斑养颜秘方,田女士便心动了。“我是看到朋友在使用了一个月后斑点明显淡化,皮肤也紧致了不少,再

看看秘方的‘配料’,都是平时食用的瓜果蔬菜,而且操作起来也非常方便,关键是还不需要任何花费,经朋友一说,自己就‘沦陷’了。随后我便买了食材,根据朋友提供的方法,迫不及待地动手做了起来。”说起当初的选择,田女士后悔不已。

田女士将新鲜的土豆,去皮切块,然后放入榨汁机中搅成糊状,再倒入牛奶搅拌,加入少量的面粉,洁面后敷在脸上,20分钟后洗去。当天晚上,并没有什么不妥,第二天晚上田女士接着又做了一次,第三天早晨,她就感觉脸部有些泛红,还有些痒,可她并没有当回事。直到第五天一早,脸部便开始



红肿发痒,吓得田女士急忙赶往离家最近的医院就诊。

据皮肤科医生诊断,田女士被确诊为过敏,必须马上接受脱敏治疗。田女士苦笑道,“医生告诉我‘别看这些‘秘方’多数是蔬果制成,殊不知,个体有时也会对蔬果汁液产生不适,易导致过敏’。在此,我想提醒爱美的女士千万不要迷信祛斑养颜秘方。”